

做支持信阳发展的金融生力军

中原银行创新服务,与客户共成长

信阳消息(记者赵雪峰 殷英 通讯员 陈盛祥)随着经济的快速发展,客户对金融服务的需求日益多样化、个性化。如何创新服务,应对需求与挑战,是摆在银行业金融机构面前的一个课题。

今年8月14日,中原银行信阳分行成功为河南黄国粮业有限公司通过中小企业发展基金放款,金额3000万元,实现河南省中小企业发展基金首笔放款,取得重大历史突破。河南省中小企业发展基金是中原银行与省财政合作设立,旨在支持我省中小企业发展,是该行竭诚为中小企业提供优质高效金融服务的一个缩影。

近年来,中原银行信阳分行成功运用“商行+投行”“市长循环贷”“结构化融资”等信贷新产品,解决了很多传统授信无法支持的问题,助推了各项贷款的较好落地。该行还针对信阳特色产业,推出了特色产品,如针对小微企业开发的无抵押贷款产品“信益贷”,针对茶农开发的“林益贷”“茶香融”贷款,针对淮滨县船户开发的“船运之星”贷款,针对光山

羽绒商户的“绒益贷”贷款,形成了完整的“小快活”贷款产品体系,实现了与客户的共同成长。

发展不止,服务不止。为了给客户提供更精准的金融服务,该行为客户配备了专业的客户经理,提供包括同业资金、资产投资、项目撮合、政策解读、需求分析等在内的综合化服务,并针对重点客户制定“一户一策”的综合金融服务方案,力争满足客户的全方位投融资需求。作为该行的老客户,五岳集团董事长胡镇最有发言权。他告诉记者:“之前中原银行信阳分行没有成立的时候,我们就有合作。分行组建之后,我最深的感受就是每年都有创新,产品更贴心了,服务更到位了,效率也提高了,真正为我们节约了成本和时间。今后我要跟分行一直合作下去。”中原银行信阳分行靠创新借推力、释压力、聚内力、增活力,赢得了加快发展的新生机,实现了由小到大、由弱变强的转变。目前,该行已与光山县、息县、商城县、淮滨县、浉河区政府和市民航局、市行政服务中心签订了战略

合作协议,涉及新型工业、现代服务业、现代农业、重点项目建设、城镇化建设、公用事业建设、精准扶贫、居民消费等多个领域和层面,努力为信阳经济社会发展提供更多更好的金融支持。

两年来,中原银行信阳分行以服务地方经济建设为己任,紧紧围绕信阳经济热点,充分发挥资源优势,不断加大信贷投放、服务创新、产品创新的力度,积极扶持了一大批重点建设项目和骨干企业的发展,在我市基础设施建设、重点企业、能源、交通、民生、涉农、小微企业和居民消费等方面提供了强有力的金融支撑,成为了支持信阳经济发展的一支金融生力军,得到了社会各界的好评,受到了市委、市政府的肯定和赞许。今年1月23日,市委书记乔新江对中原银行信阳分行上报的《中原银行信阳分行2016年工作报告》作出重要批示:“中原银行信阳分行2016年倾心助力信阳发展,着力提升经营水平,希望中原银行信阳分行全体员工持续努力,创新创业,取得新的更好的成绩!”

赶紧加满油!

国庆节前国内油价将迎“两连涨”

记者从多家社会监测机构了解到,近期以来国际原油市场整体呈现震荡上涨走势,9月29日国内成品油零售限价将迎来“两连涨”,幅度或在130元/吨左右。

自9月15日国内成品油调价以来,国际原油市场消息面好坏参半。近期,随着伊朗官员声称若美国退出核协议后该国在必要时可以立即恢复核活动的言论传出,市场避险情绪被引爆,拉动油价盘中大幅跳涨。因联合技术委员会(JTC)的审查结果显示8月期间产油国对减产协议的履约度上升至116%的年内最高水平,加上贝克休斯公布的数据显示美国活跃钻井数仍在持续减少,为原油市场带来了更多利好支撑。不过,页岩油将继续增产、燃油效能提高和电动汽车的增加,则影响美国汽油需求,这些利空因素作用于市场,在多方消息博弈下,近期原油期货市场价格小幅波动,但整体收高。

截至北京时间9月23日收盘,WTI 11月交割的原油期货价格上涨0.11美元,涨幅0.22%,报50.66美元/桶,创约四个月收盘新高,上周累计上涨0.4%;布伦特11月交割的原油期货也收涨0.43美元,涨幅0.76%,报56.86美元/桶,本周累涨约2.2%,连续四周上涨。

在此之下,原油变化率正向区间延伸。据金联创测算,截至9月25日第六个工作日,参考原油品种均价为53.83美元/桶,变化率3.62%,对应的本轮汽柴油或将上

调135元/吨,卓创资讯测得的原油变化率为3.98%,预计对应汽、柴油价格将上调137元/吨。

“本计价周期开始以来,国际原油期货整体呈震荡上涨走势,目前原油变化率仍处于正值高位,市场看涨气氛渐浓,本轮国内油价上调概率较大,或实现‘两连涨’。”卓创资讯成品油分析师张肇欣认为。

金联创分析师韩丛也判断,后市来看,国际原油仍将维持高位区间震荡,本轮零售价(9月29日)上调无悬念。受益于节前备货需求提振,本月国内主营销售压力不大,因此预计本周国内成品油

行情仍将维持高位运行,部分提前完成销售任务的单位有继续推涨的可能。

金联创分析师李杨认为,四季度来看,随着夏季需求旺季结束,国际原油价格或承压震荡回落,不过后期产油国减产有望继续延长以及冬季取暖用油等需求提振下,国际原油可能重拾涨势,消息面来看,四季度与三季度差异不大。而国内成品油市场而言,随着“金九银十”需求旺季结束,成品油市场消费也将逐步回淡,对于后期成品油市场将难有明显的支撑。

(据新华网)



避免网络支付损失 建行网银专家有招儿

账户分类很重要,建议大家一定把自己网络支付的账户更换为三类账户,并且少放余额。把一、二类账户的卡号、密码等关键信息认真保护好,不要随意透露给他人。

火眼金睛辨真伪

认准建设银行官方网址为: www.ccb.com;手机银行网址:m.ccb.com。无论任何情况下,不要通过点击链接进入网银办理业务。

莫贪便宜少受罪

骗子大多冒充银行名义发送虚假信息,例如:办理大额信用卡、网银积分兑换现金、信息核实等,进而骗取客户信息进行盗刷。还有一些网购的物品特别便宜,然后通过退货重拍、退款等伎俩骗取钱财。所以,不要贪图一些小便宜,因小失大。

守住秘密很重要

短信动态验证码是大多数网上支付的最关键要素和环节。因此,遇到输入或被要求告知短信验证码的情景,要再三核实,不要随意告知他人。

不明链接勿点击

一些短信链接、手机APP安装程序,可能隐藏木马病毒。骗子可能把木马伪装成任何内容引诱你点击。

去伪存真连WIFI

不要随意连接公共场合的WIFI,即便要连接,连接前找店员当面确认清楚。同时,建议在连接公共WIFI期间,不要登录网银或者进行购物支付操作。

其实,做到安全支付并不难,除了学会以上几招,还要保护自己的核心信息:身份证号、卡号、密码、短信动态验证码。记得有疑问第一时间拨打95533客服热线咨询。掌握了以上内容,小伙伴们就可以放心网购啦!

(建宣)

